
جمع بندی فصل تولید مثل 
(مرور نکات و تست های کنکور ) 

(دانشجوی پزشکی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان ) ملیکا کلانتری 
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: داخل کشور 99سوالات کنکور نظام جدید 

.عامل اصلی تخمک گذاری می باشد LH: گزینه ی اول 

گام ، افزایش ضخامت آندومتر تقریبا از اواسط قاعدگی رخ می دهد درحالی که در این هن: گزینه ی سوم 
.در حال کاهش است FSHمقدار 

این هورمون های محرک غدد جنسی تحت تاثیر هورمون آزادکننده و مهارکننده ی : گزینه ی چهارم 
.  هیپوتالاموس ، ترشح می شوند 

صورتبه؛گذاریتخمکبهمنتهیروزهایدرLHوFSHرویبراستروژنناگهانیافزایشتاثیر:دومیگزینه
واستفیمنبازخوردصورتبهجنسییدورهاوایلدراستروژنتدریجیافزایشتاثیرولیاستمثبتبازخورد

هایفولیکولرشدازعملاین.شودمیLHهورمونافزایششیبکاهشوFSHهورمونمقدارکاهشباعث
دروپروژسترونواستروژنکاهشبا؛جنسییدورهاواخردر.کندمیجلوگیریجدیدجنسییدورهدردیگر

.میابدافزایشFSHوLHمقدار؛منفیبازخوردطی

گزینه ی چهارم : پاسخ صحیح 
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ل به بندناف بخش چهارم که متاسفانه در شکل کتاب نامگذاری نشده است در آینده تبدی: توضیحات 
.می شود 

ت و که در آینده بند ناف خواهد شد و پرده ی آمنیون هم طبق متن کتاب در حفاظ4بخش : گزینه ی اول 
(درست ) پس هردو بخش در تغذیه ی جنین نقش دارند . تغذیه ی جنین نقش دارد 

(  اساس تست های بارداری) HCGکه پرده ی کوریون است با ترشح هورمون 1بخش : گزینه ی دوم 
(مانع از قاعدگی فرد ) باعث حفظ جسم زرد و عدم کاهش هورمون پروژسترون در خون می شود 

4خش صحیح است همه ی بافت های مختلف جنین از لایه های زاینده حاصل می شوند و ب: گزینه ی سوم 
.نیز درآینده به بندناف تبدیل خواهد شد 

ر از آنجایی که رگ های کوریون و رگ های بندناف هردو از رگ های رحم منشا گرفته اند و در ابتدا اندازه های براب: گزینه ی چهارم 
داشتند ولی رگ های بندناف تمایز بیشتری یافته اند و افزایش قطر آن ها محسوس تر است

گزینه ی چهارم : پاسخ صحیح  ww
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گیردمیتصورآنزیمیگوارشازبعدمیکروبیگوارش؛اسبمانندغیرنشخوارکنندهپستانداراندر:اولیگزینه

؛کندمیعملتلمبهدوصوردتبهقلب،پستاندارانمضاعفخونگردشیسامانهدر/.استصحیح:دومیگزینه
.یعمومخونگردشبرایبیشترفشاربادیگریتلمبهوگازیتبادلاتبرایکمترفشاریاتلمبهیک

.شودمیهاششواردمنفیفشارمکانیسمباهواپستانداراندر/استنادرست:سومیگزینه

همه ی پستانداران جفت ندارند ؛ مانند پستانداران کیسه دار و پستانداران تخم گذار: گزینه ی چهارم 

پستانداران = 
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گویچه های قطبی   = تخمک و اووسیت ثانویه و گویچه ی قطبی اولیه و ثانویه  = 

استتفاوتمهمباهاکروماتیدتعداد.باشندمیهمتاکروموزومفاقدپسهستندهاپلوئید،قطبییگویچهتاهردو:اولیگزینه
.استکروماتیدیتکهایکروموزومدارایاولیهقطبیگویچهزیرا

دوموزومکرودارایهایسلولپسباشدمیدنامولکولیک؛کروماتیدهرزیرااستمتفاوتهمباهستهدنایمقدار:دومیگزینه
.هستندهاپلوئیددوهرزیرااستبرابرهمباهام,کروموزتعداد.باشندمیهستهدربیشتریدنایمقداردارایکروماتیدی

وتاسسانترومریکدارایکروماتیدیدوکروموزومهرزیرااستبرابرهمباهستهدرونهایسانترومرتعداد:سومیگزینه
.استمتفاوتهمباهاآنآمدنوجودبهمحل.باشدمیبرابرهمباسلولدواینهایکروموزومتعداد

.دباشمیبرهمعمودجفتیکهاسانترویلتعداد.استمشابههمباوباشدمیn=23تاهردوکروزموزومیعدد:چهارمیگزینه

گزینه ی سوم : پاسخ صحیح 

فرآیند لقاح وگویچه ی قطبی اولیه و اووسیت ثانویه در طی تخمک گذاری در تخمدان به وجود می آیند ولی گویچه ی قطبی ثانویه و تخمک در طی
.در لوله های فالوپ منتهی به رحم به وجود می آیند 

ww
w-
ka
no
on
-ir



.  ل هستند سلول های جنسی از طریق زوائد سیتوپلاسمی به هم متص: گزینه ی اول 

م بالایی معمولا سلول هایی که هسته ی فشرده دارند ؛ قدرت تقسی: گزینه ی دوم 
هسته ی ندارند بدین صورت که اسپرم ها که فاقد توانایی تقسیم هستند دارای

.  فشرده می باشند 

اتبمانندباقیبرخاگدرساعت18ابتدابایدهمهااسپرم:سومیگزینه
.آورنددستبهجاییجابهوکردنحرکتقابلیتبتوانند
؛ماتیدهااسپروکروماتیدیدوثانویههایاسپرماتوسیت:چهارمیگزینه

.هستندکروماتیدیتک

گزینه ی اول : پاسخ صحیح 
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.در محل جفت ؛ خون مادر و جنین با هم مخلوط نمی شوند : گزینه ی اول 

از طریق آن به کوریون جفت را می سازد و جفت رابط بین جنین و بندناف می باشد و اکسیژن و موادغذایی و برخی از پادتن ها: گزینه ی سوم 
.  جنین می رسد 

.  ایجاد می شود ( ترفوبلاست ) کوریون از تقسیم و تمایز سلول های لایه ی خارجی بلاستوسیت : گزینه ی چهارم 

.در محل جفت خون جنین و مادر مخلوط نمی شوند. جفت را می سازددیواره ی رحم کوریون در تعامل با 

.  توسعه می یابد HCGکوریون ابتدا بر اثر هورمون پروژسترون و بعد از آن تحت تاثیر هورمون: گزینه ی دوم 

گزینه ی اول : پاسخ صحیح 
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: خارج کشور 98سوالات کنکور نظام جدید 

.داردکشورداخلکنکور173سوالبهزیادیشباهتسوالاین
:هاگزینهبررسی
:اولیگزینه

باشندمیهاپلوئیدزیراندارندهمتاکروموزومهیچکدام
.دارندسانتریولجفتیکدوهرواستعدد23هاآنیهستهدرونهایکروزموزومتعداد:دومیگزینه
.دباشمیکروماتیددودارایثانویهبرخلافاولیهقطبییگویچهولیاستn=23دوهرکروموزومیعدد:سومیگزینه
دوکروموزومهرودارندبرابریهایکروموزومتعدادزیرااستبرابرهمباهاسانترومرتعداد:چهارمیگزینه

.باشدمیسانترومریکدارایکروماتیدی

ک مولکول دنا ی= گویچه های قطبی چون دارای تعداد کروماتید متفاوت هستند دارای مقدار دنای متفاوت نیز می باشند زیرا هر کروماتید 

گزینه ی چهارم : پاسخ صحیح 
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: خارج کشور 98سوالات کنکور نظام جدید 

.دارد98کشورداخلسراسریکنکور203سوالبهزیادیشباهتسوالاین
.گیردمیقرارHCGوپروژسترونهایهورمونتاثیرتحتکوریونیپرده:اولیگزینه
.شودمیمادرخونوجنینخونشدنمخلوطازمانعکوریونیپرده:دومیگزینه
.گیردمیصورتجنینخونومادرخونبینموادیمبادله؛کوریونیپردهطرفدوبین:سومیگزینه
آمدهوجودبه(تترفوبلاس=)بلاستوسیتخارجییلایههایسلولتمایزوتقسیمازکوریونیپردهاستصحیح:چهارمیگزینه
است

گزینه ی دوم: پاسخ صحیح 
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: خارج کشور 98سوالات کنکور نظام جدید 

کشورداخل99کنکور188سوالمشابه
استدارجفتپستانداران؛آنمنظور=سوالصورت:هاگزینهبررسی
باستاندارانپدروشودمیدیدهتنفسیفرآیندهایدرمثبتفشارپمپدوزیستانازبرخیدراستنادرست:اولیگزینه
گرددمیایجادمکش؛هاششدرمنفیفشارایجاد
هستندپشتیعصبیطنابدارایپستاندارانوشودمیدیدهحشراتدرشکمیعصبیطناب:دومیگزینه
شوندمیمشاهدهمغز2و1هایبطندرون؛مخططاجسامهمانندمویرگیهایشبکهایناستنادرست:سومیگزینه
.شودیمحفظمضاعفخونگردشدرخونفشار؛بطندوبینیدیوارهشدنکاملدلیلبه/استصحیح:چهارمیگزینه

گزینه ی چهارم: پاسخ صحیح 

ww
w-
ka
no
on
-ir



: خارج کشور 98سوالات کنکور نظام جدید 

. اسپرماتید ها در طی تمایز به اسپرم ها از هم جدا می شوند 

تبدیلهااسپرمبهیتغییراتطیدرویابندمیتمایزاسپرماتیدهابلکهشوندنمیتقسیم؛هااسپرموهااسپرماتید؛استنادرست:اولیگزینه
.شوندمی

.باشندمیاللیکدارایجنسبهوابستهوجنسازمستقلصفاتبرایهستندهاپلوئیدچون:دومیگزینه
کندپیداحرکتتواناییهاآنتاژکتابمانندباقیبرخاگدرساعت18بهنزدیکبایدهااسپرم:سومیگزینه
.کنندمیتسهیلرازاییاسپرمفرآیندخودترشحاتباسرتولیهایسلول:چهارمیگزینه

گزینه ی دوم: پاسخ صحیح 

بخش اسپرماتید ها به دو شکل دیده می شوند و در لوله های اسپرم زا هم اسپرماتیدهای تاژک دار و هم بدون تاژک مشاهده می شود ولی
.توانایی حرکت ندارد ( تاژک ) حرکتی آن ها 


